moakodoar

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

Paguatop

MaTepuan 3awutbl: 5 MM, ANOMUHUNA

ApTrKyn 32507

3awmwaemeble arperatbi: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

lFopn lFop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Land Cruiser 100 4.7 1998-2002 ||Toyota Land Cruiser 100 4.7 2002-2007

N306parkeHue OoTCyTCTBYyeT

1‘"“"—-.
g
N~ b g
\/Oﬁ
KomnnekT kpenexa
1 s Kpbiwka nioka Ne5 Twr |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x035 3wr
- o LWaw6a Nposepa DIN B 127
2 '/ M3 56x20x6 A30 M10 3wr |8 ¥ |Mo8, cpenrss cepns 8 wr
3 —T |nyeox14x6 A20B10M8  |1wr |9 2 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 15 -
4 —~ |Oemncep 3wr |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 3wr
- LWai6a Npoeepa DIN 127 B
"] —_ [ J
5 » Bont DIN 933 - 8.8 08x010 |4 wT |11 €/  |M10, cpenHsst cepun 3wt
6 " |BonTDIN933-8.808x030 [3wr |12 ,”;‘Sg?a kysos. DINSO21 M0 g \;




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHsATb WiTaTHble 3awmTbl PagnaTopa n PK. YcTtaHoBUTL B 0TBEpCTME nonepeyHoi 6ankv aBToMobumns neByto NepeHiolo TOYKy BTOPOro WwuTa ¢

nomotubo MY 60x14x6 A20B10 M8 n Bonta M8x35.
2. YCTaHOBUTb B CKBO3HOE OTBEPCTHE NonepeyHon 6anku aBToMobunsi npasyto NepeaHIo TOUKY BTOPOro WuTa ¢ nomoLbto M3 56x20x6 A30 M10 n

Bonta M10x80.
3. YcTaHoBUTb B LUTaTHbIe pe3bboBble 0TBepcTHsA nonepeyHoi 6ankm onopel KIMIM 5 3agHMx Touek BTOporo wwTa ¢ nomotlbio bontos M8x30.

YCTaHOBMTb 3aHME TOYKM NepeHero wmTa COBMECTHO C NepefHMMM TOUKaMm1 3a4HEro LuTa.
4. YcTaHoBUTL B CKBO3HblE OTBEPCTUA nonepeyHoe bankv nepen Pagnatopom nepegHve TOUKM NepBoro wmra ¢ nomolbto M3 56x20x6 A30 M10 n

BonTtoB M10x80.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:15:05




